

# 舜天球迷化散为整?

## 舜天想把粉丝组织在一起看球,不少人持反对意见

新赛季中超联赛即将开战,除了请来洋帅科奇安,舜天方面希望俱乐部的各项工作都能上一个台阶,其中也包括球迷。

昨天记者获悉,国信方面希望组织一个全新的球迷团体,把各个球迷会都聚到一起,坐在统一的地方,为舜天加油鼓劲。不过这样一个想法却惹来了不少非议,很多球迷并不赞同这么做……

### 现状 球迷还没形成合力

说起球迷,申花的“蓝魔”以及绿城的“绿魂”非常有名。“蓝魔”气势如虹,之前的亚冠,已经展示了他们的实力,“绿魂”后来居上,在球场上形成了一道独特的风景线。

江苏没有“蓝魔”,也没有“绿魂”,这不是说江苏没有球迷,而是这些年江苏球迷团体众



舜天球迷认为,只要卖力地为球队加油,坐在哪都是一样的 快报记者 顾炜 摄

多,没有真正像“蓝魔”、“绿魂”那样形成合力。“江苏足球1958年就有了,绿城才几年?这些年我们有各种各样的球迷团体,却始终没有成气候。咱们在中超已经第3年了,在球迷方面能不能有所变化,能不能形成一股合力呢?”一位圈内人士说道。

在这样的背景下,国信舜天希望今年有所改变,他们希望组织一个真正规模庞大的球迷团体,一起坐到主席台正对面的看台上,为舜天加油。只要加入这个球迷团体,那么看球基本免费,球迷组织方只会象征性地收一点统一服装的成本钱。

### 不满 有球迷想坐北看台

对于这个提议,部分球迷表达了不满。记者采访后得知,有的球迷坚决不愿意坐主席台对面的

看台,大家想坐北看台为舜天加油。因为在国际足坛,真正的铁杆球迷都是坐北看台,比如AC米兰的铁杆,永远都在圣西罗的北看台,因为那里距球门最近。也有球迷坦言,“很多加入的球迷可能就是冲着免费看球去的,到时未必能非常卖力地为舜天加油,1000人的力量未必比得上200个人的力量。因此,这样的‘统一’或许达不到理想的效果。”

### 释疑 为亚冠联赛做准备

那么究竟舜天为什么希望把球迷组织起来呢?舜天高层没有回避这个话题,他们一直希望与球迷能有个良好的沟通。

“早几天,我们也和球迷坐下来谈了这个事情,我们的前提是,尊重各人意愿,愿意来的我们欢迎,不愿意来的,我们也会

让他们享受和去年一样的优惠。”舜天一位高层告诉记者,“我想强调,这不是舜天俱乐部的球迷组织,而是俱乐部牵头的球迷组织,到时我们还是要找有经验的球迷来带领大家一起为舜天加油。”

那么今年为什么要有这样一个变化,舜天高层解释说,“前段时间,亚足联代表来到南京考察,他们高度评价了我们的主场,他们认为如果能在奥体踢亚冠,那么是为亚足联争光的一件事情,但是当他们在看了去年中超的录像后发现,我们的上座率太低了,尤其是主席台对面的核心位置,往往都很空,上座率低,是严重影响中超的亚冠名额的。”

至于为什么不选择北看台,舜天高层坦言,“奥体不是真正的足球场,北看台距球门也很远,主席台对面才是最佳位置。”快报记者 吕远

## 贝克汉姆谢顶?



他还是“万人迷”吗?

还记得年轻时的贝克汉姆吗?一头飘逸金发、帅气俊朗的面孔迷倒众多球迷,甚至他的发型都会被人竞相模仿。不过有人发现,现在的“万人迷”竟然有谢顶的迹象!

昨天,据英国《镜报》报道,在上一场热身赛中,为洛杉矶银河送出一次助攻的贝克汉姆似乎有了谢顶的迹象,在没有洗头的情況下,“万人迷”的头发软塌塌地倒在一侧,毫无生气。这样的贝克汉姆也让人联想到早年谢顶的曼联传奇博比·查尔顿。当年,查尔顿就是因为严重的谢顶,不得不将左边的头发养长,盖过头顶,而那个发型和如今小贝的发型惊人相似!

对于贝克汉姆的发型,有媒体提议干脆把头发剪掉比较好,一来容易打理,二来会再次成为媒体的焦点。快报记者 唐浩杰

### 画说体坛



乌拉圭球星弗兰要结婚了。昨天,效力于西甲马竞的弗兰与其女友娜拉宣布了两人即将结婚的消息。在阿根廷模特界迅速走红的娜拉曾被评为“阿根廷大多数男人的梦中情人”,另外她也被誉为“西甲球员最性感的太太”。

### 体坛快讯

●中国足协昨天宣布,主帅高洪波将带领国足前往哥斯达黎加,参加3月26日与哥斯达黎加的友谊赛,至于3月25日、29日和新西兰以及洪都拉斯的热身赛,足协将派以亚冠国脚为主的另一部分球员参加。



约尔曾在德甲踢过球

# 喀麦隆名将亮相舜天

## 他的哥哥参加过三届世界杯

前天深夜,喀麦隆前锋约尔·查米抵达舜天,正式开始了他的舜天试训之旅。事实上,一周之前,因为其他事务,约尔就已经到了中国。昨天上午,约尔跟队进行了简单的训练,因为中国温差比较大,约尔有些感冒,因此下午他没有出现在训练场上,而是选择了在基地休息。本周六,舜天与武汉队的比赛,约尔将面临第一次“测试”。

翻开约尔的履历,他有着丰富的海外踢球经验。约尔来自喀麦隆的足球世家,四个兄弟都是足球队员,他排行老三。大哥奥芬斯·查米名气最大,是喀麦隆著名射手,参加过1990年、1994年和1998年三届世界杯。二哥也

曾踢职业足球,弟弟赫维·查米,来自德国汉堡的青训营。

约尔出生于1982年3月25日,16岁时他就加盟了德甲著名的柏林赫塔,一直到2004年,那时的约尔还比较年轻,上场机会不多,只为赫塔进了一个球。

之后,约尔离开德国,去了法国,加盟拉瓦,第一年他便为球队打进10个球。此后约尔去过多个国家,包括为丹麦踢联赛。三年前,他甚至在伊朗联赛踢过球,来中国前,他在科威特联赛踢球。

正是在德国踢球的一段经历,让舜天主帅科奇安对约尔有一定的了解。约尔身高1米75,但具有非洲球员的普遍特点,非常壮实。经历了一堂训练课,舜天

队领队杨晨坦言,“他来的时间比较短,我们还需要再看看,他不高,但是看得出来,他脚下还是不错的,具有非洲球员的一些特点。”

因为在德国呆得时间比较长,约尔能说一口流利的德语,与主帅科奇安以及领队杨晨交流一点问题没有,这也是他的一大优势,此前他在亚洲其他国家也踢过球,这段履历或许能帮助他适应中国足球的节奏。

当然,约尔到舜天来,同样要过试训关,本周六与武汉队的比赛以及下周与上海申花的热身赛,约尔都将参加。另外,罗马尼亚射手克里斯蒂安可能周六才能抵达舜天,恐怕要错过与武汉队的热身了。快报记者 吕远

# 苏宁全旗舰“诚信”团购盛惠今日强势开团

3·15以其诚信消费的强大号召力广受消费者的认可,更多消费者愿意在此期间购物消费。因此,每年的3·15都是商家力争市场的一个重要节点。据悉,随着3·15家电销售旺季的来临,苏宁电器携手百大家电品牌厂商,由旗舰店领航于今日17:00开展网络、电视媒体合作团购盛会,在争取到更多厂家优惠资源的同时还为消费者准备了iPad、液晶、洗衣机等惊喜大礼,此外,苏宁还在3·15期间提供多重家电使用保障服务,全方位地将更多实惠和贴心的阳光服务带给消费者。49元豆浆机、499元液晶电视,越

### 团越精彩

笔者从苏宁电器了解到,此次苏宁携手三星、海尔、美的、海信、先锋、索尼、夏普、西门子、诺基亚、苹果、HP、联想等数百家上游合作厂商,大范围投入3·15市场,以旗舰店为首开启诚信团购惠。恰逢苏宁电器山西路店8周年店庆,众多家电资源回馈消费者的同时,山西路店还联手江苏电视台打造万人诚信团购会,49元豆浆机、499元液晶电视等超值特惠惊喜放送,更有双重抽奖活动同步开展,0购物也有机会赢取索菲特自助餐券,凭购物发票即有机会抽取iPad大奖;新街口店

联合快团网开展的“诚信消费”专场团购会,为快团网友打造了0购物抽iPad大奖、多款团购特供商品、购物满额送iPad、液晶等专享特权;高茂广场店联动西祠胡同开展的“放心消费”团购会,西祠网友专享优惠精彩不断,苹果Touch 8G免费赢取,全套家电优惠套购价专享,购物满一定额度即可获送电烤箱;大厂Expo超级旗舰店团购盛惠也将同步进行,优惠不断。此外,苏宁迈皋桥店于3月12日重装升级开业,上午11点前购空调、冰洗、厨卫、彩电等满680元即可加送松桥吸尘器,数量有限,送完即止;

购物单件500元即有机会赢取42英寸液晶电视。而针对春季家装人群,苏宁还特别推出精致二居室全套家电优惠套购,光大信用卡分期付款,每天只需98元即可将全套家电搬回家。在3月12日至15日期间,每天上午11点前至苏宁新街口、高茂广场、山西路店购物满1000元的顾客,即可获得索菲特自助餐券两张,数量有限,送完即止。

### 诚信相伴 服务随行

在今年3·15“消费与民生”的主题推动下,民众的切身利益受到整个社会的高度关注,苏宁电器作为全国极具影响力的家电

零售企业,时刻肩负着民生责任,始终致力于为消费者提供更为优质的家电服务。在此次3·15期间,苏宁电器除了为消费者提供诚信放心的家电优惠外,还切实考虑到了消费者的家电使用保障问题,即日起至3月15日,顾客凭苏宁电器购物发票拨打4008-365-365或到门店预约,前500名顾客即可免费享受家中空调、彩电、冰洗、厨卫以及电脑的维护保养,为家中电器的使用增添一份保障;同时,针对顾客家中超过保修期或是已无厂家维修保障的空调,苏宁还特别推出预约维修服务,免除消费者的家电使用后顾之忧。